

2011年5月17日

(訂正) 平成23年3月期 決算短信[日本基準] (非連結) の一部訂正について

平成23年4月25日に開示致しました「平成23年3月期 決算短信[日本基準] (非連結)」の内容に、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

【訂正箇所 22ページ】

会計処理方法の変更

【訂正前】

前事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
—	<p>資産除去債務に関する会計基準の適用 当事業年度より、「資産除去債務に関する会計基準」(企業会計基準第18号 平成20年3月31日)及び「資産除去債務に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第21号 平成20年3月31日)を適用しております。 これにより、当事業年度の営業利益、経常利益はそれぞれ8百万円、税引前四半期純利益は22百万円減少しております。 また当会計基準等の適用開始により、投資その他の資産の「長期差入保証金」が13百万円減少しております。</p>

【訂正後】

前事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
—	<p>資産除去債務に関する会計基準の適用 当事業年度より、「資産除去債務に関する会計基準」(企業会計基準第18号 平成20年3月31日)及び「資産除去債務に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第21号 平成20年3月31日)を適用しております。 これにより、当事業年度の営業利益、経常利益はそれぞれ8百万円、税引前当期純利益は22百万円減少しております。 また当会計基準等の適用開始により、投資その他の資産の「長期差入保証金」が13百万円減少しております。</p>

【訂正箇所 23ページ】

注記事項

(貸借対照表関係)

【訂正前】

前事業年度 (平成22年3月31日)	当事業年度 (平成23年3月31日)

<略>																	
<略>	<p>4 差入れている有価証券及び差入れを受けている有価証券の時価は次のとおりであります。</p> <p>(1) 差入れている有価証券</p> <table border="0"> <tr> <td>1. 信用取引貸証券</td> <td style="text-align: right;">31,513百万円</td> </tr> <tr> <td>2. 信用取引借入金の本担保証券</td> <td style="text-align: right;">28,433百万円</td> </tr> <tr> <td>3. 消費貸借契約により貸し付けた有価証券</td> <td style="text-align: right;">10,124百万円</td> </tr> <tr> <td>4. 差入保証金代用有価証券</td> <td style="text-align: right;">71,442百万円</td> </tr> </table> <p>(2) 差入れを受けている有価証券</p> <table border="0"> <tr> <td>1. 信用取引貸付金の本担保証券</td> <td style="text-align: right;">74,101百万円</td> </tr> <tr> <td>2. 信用取引借証券</td> <td style="text-align: right;">14,488百万円</td> </tr> <tr> <td>3. 消費貸借契約により借り入れた有価証券</td> <td style="text-align: right;">37,001百万円</td> </tr> <tr> <td>4. 受入保証金代用有価証券</td> <td style="text-align: right;">165,577百万円</td> </tr> </table>	1. 信用取引貸証券	31,513百万円	2. 信用取引借入金の本担保証券	28,433 百万円	3. 消費貸借契約により貸し付けた有価証券	10,124百万円	4. 差入保証金代用有価証券	71,442百万円	1. 信用取引貸付金の本担保証券	74,101百万円	2. 信用取引借証券	14,488 百万円	3. 消費貸借契約により借り入れた有価証券	37,001百万円	4. 受入保証金代用有価証券	165,577百万円
1. 信用取引貸証券	31,513百万円																
2. 信用取引借入金の本担保証券	28,433 百万円																
3. 消費貸借契約により貸し付けた有価証券	10,124百万円																
4. 差入保証金代用有価証券	71,442百万円																
1. 信用取引貸付金の本担保証券	74,101百万円																
2. 信用取引借証券	14,488 百万円																
3. 消費貸借契約により借り入れた有価証券	37,001百万円																
4. 受入保証金代用有価証券	165,577百万円																
<略>																	

【訂正後】

前事業年度 (平成22年3月31日)	当事業年度 (平成23年3月31日)																
<略>																	
<略>	<p>4 差入れている有価証券及び差入れを受けている有価証券の時価は次のとおりであります。</p> <p>(1) 差入れている有価証券</p> <table border="0"> <tr> <td>1. 信用取引貸証券</td> <td style="text-align: right;">31,513百万円</td> </tr> <tr> <td>2. 信用取引借入金の本担保証券</td> <td style="text-align: right;">31,063百万円</td> </tr> <tr> <td>3. 消費貸借契約により貸し付けた有価証券</td> <td style="text-align: right;">10,124百万円</td> </tr> <tr> <td>4. 差入保証金代用有価証券</td> <td style="text-align: right;">71,442百万円</td> </tr> </table> <p>(2) 差入れを受けている有価証券</p> <table border="0"> <tr> <td>1. 信用取引貸付金の本担保証券</td> <td style="text-align: right;">74,101百万円</td> </tr> <tr> <td>2. 信用取引借証券</td> <td style="text-align: right;">14,447百万円</td> </tr> <tr> <td>3. 消費貸借契約により借り入れた有価証券</td> <td style="text-align: right;">37,001百万円</td> </tr> <tr> <td>4. 受入保証金代用有価証券</td> <td style="text-align: right;">165,577百万円</td> </tr> </table>	1. 信用取引貸証券	31,513百万円	2. 信用取引借入金の本担保証券	31,063 百万円	3. 消費貸借契約により貸し付けた有価証券	10,124百万円	4. 差入保証金代用有価証券	71,442百万円	1. 信用取引貸付金の本担保証券	74,101百万円	2. 信用取引借証券	14,447 百万円	3. 消費貸借契約により借り入れた有価証券	37,001百万円	4. 受入保証金代用有価証券	165,577百万円
1. 信用取引貸証券	31,513百万円																
2. 信用取引借入金の本担保証券	31,063 百万円																
3. 消費貸借契約により貸し付けた有価証券	10,124百万円																
4. 差入保証金代用有価証券	71,442百万円																
1. 信用取引貸付金の本担保証券	74,101百万円																
2. 信用取引借証券	14,447 百万円																
3. 消費貸借契約により借り入れた有価証券	37,001百万円																
4. 受入保証金代用有価証券	165,577百万円																
<略>																	

【訂正箇所 44ページ】

注記事項

(関連当事者情報)

当事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)

1. 関連当事者との取引

(ア) 財務諸表提出会社の親会社及び主要株主 (会社等の場合に限る) 等

【訂正前】

種類	会社等の名称 又は氏名	<略>	取引の内容	取引金額 (百万円)	<略>
親会社	(株)三菱東京 UFJ銀行	<略>	短期借入金	-	<略>
			長期借入金	-	
			支払利息	5	
			支払手数料	2	
			-	-	

【訂正後】

種類	会社等の名称 又は氏名	<略>	取引の内容	取引金額 (百万円)	<略>
親会社	(株)三菱東京 UFJ銀行	<略>	短期借入金	-	<略>
			長期借入金	-	
			支払利息	13	

支払手数料 2
-

【訂正箇所 45ページ】

注記事項

(1株当たり情報)

【訂正前】

(注) 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自平成21年4月1日 至平成22年3月31日)	当事業年度 (自平成22年4月1日 至平成23年3月31日)
<略>	<略>	<略>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権1種類(新株予約権の数1,050個、3,150株)	新株予約権1種類(新株予約権の数 166,800 個、500,400株)

【訂正後】

(注) 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自平成21年4月1日 至平成22年3月31日)	当事業年度 (自平成22年4月1日 至平成23年3月31日)
<略>	<略>	<略>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権1種類(新株予約権の数1,050個、3,150株)	新株予約権1種類(新株予約権の数 834 個、500,400株)

以 上

わたしたちはMUFGです。 